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JOURNEE AU CŒUR DU PILAT
Avec les cars de la Vallée
		 

Départ de LYON à partir de 8 h (selon les arrondissements) après la prise en charge en direction du Pilat (env 1 h de route). 

A 10h visite guidée de la Maison des Tresses et Lacets à la Terrasse sur Dorlay. Visite guidée dans un ancien atelier dont la fabrication était jadis le fleuron de l'activité économique de la Terrasse sur Dorlay et sa vallée. Leur fonctionnement spectaculaire met en évidence l'ingéniosité mécanique de ces machines qui tressent de myriades de fils colorés. A découvrir : les installations hydrauliques, la roue à augets et l’atelier (1910) avec 45 métiers à tresser en mouvement.

Déjeuner au restaurant (non climatisé/800 m altitude/plus frais) « l’Auberge de Grange Rouet » à Pavezin, avec le menu « Eté Altitude » :

Kir ou jus de pomme de pommes du Pilat

Tartare de légumes du soleil, Burrata

Filet de poisson meunière, polenta et ratatouille

Tartelette aux fruits et sa crème fouettée

Vin et Café

Après le repas, visite guidée de la Chartreuse de Sainte-Croix en Jarez. Au cœur du Parc naturel régional du Pilat, Sainte-Croix-en-Jarez est un ancien monastère de l’ordre des Chartreux édifié à la fin du XIIIème siècle et devenu village à la révolution française. Il est classé parmi les plus Beaux Villages de France et Village de Caractère en Loire. La visite permet de découvrir l’histoire et certaines pièces de vie des moines comme, les églises, le cloître, la cuisine et un ermitage de père chartreux. Visite « Tous en scène » : enfilez les costumes de personnages emblématiques de Sainte-Croix et voyagez dans le temps pour revivre les moments forts du monastère. Visite costumée dont certains d’entre vous seront les acteurs ! (10 costumes). 

A 16h30 pour bien finir la journée vous ferez une dégustation de produits locaux de la ferme. 

Départ vers 18h pour un retour sur Lyon vers 18h45. 
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